Cirkevné gymnazium sv. Mikulasa v Starej Lubovni
prijimacia skuska — 11.4.2017

TEST Z MATEMATIKY

=

Na prijimacich skuskach tvoria dievcata % zo vSetkych ucastnikov prijimacich skusok. Kolko
percent zo vsetkych Ucastnikov prijimacich skusok tvoria chlapci?

A: 60 %

B: 40%

C: 50%

D: 70%

2. Vyber nepravdivé tvrdenie o hodnote vyrazu 2.(10—-4.(30 - 70))=
A: hodnota vyrazu je kladné celé ¢islo
B: hodnota vyrazu je nasobkom cisla 17
C: hodnota vyrazu je delitelna Cislom 6
D: hodnota vyrazu je vacsia alebo sa rovna cislu 300

3. Kolko prirodzenych ¢isel mensich ako 100 m3 ciferny sucet 8?
A: 9
B: 10
C:11
D:12

4. Sucet dvoch poslednych stran knihy je 101. Kol'ko stran ma kniha?
A: 50
B: 51
C: 100
D: 101

5. Do tejistej Skoly chodi presne dvakrat tolko chlapcov ako dievéat. Vyberte pravdivé tvrdenie
o Ziakoch tejto Skoly
A: Pocet Ziakov Skoly je urcite neparne Cislo
B: Pocet chlapcov méze byt lubovolné prirodzené ¢islo
C: Dievcata tvoria polovicu Ziakov skoly
D: Pomer poctu chlapcov a dievcat Skoly ja 2:1

6. Na snurke dlhej 0,6 metra su tesne vedla seba navlecené koralky s polomerom 2 cm. Kolko
koralok je navle¢enych na Snurke?
A: 30
B: 300
C: 15
D: 150

7. Sucet troch &isel je 184. Prvy scitanec je 69, druhy je o 43 mensi. Comu sa rovna treti s¢itanec?
A:3
B: 89
C:-217
D: 279

OTOC STRANU!



8.

Graf znazornuje pocet obyvatelov Starej Lubovne v roku 2016 podla ich veku. O kolko viac je
obyvatelov v skupine od 19-60 rokov ako obyvatelov v ostatnych skupindch spolu?
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0-3 rokov 4-6 rokov  7-15 16-18 19-60 61 rokov a
rokov rokov rokov viac

A:7000
B: 3000
C: 17000
D: 2000

Utvar na obrazku je zloZzeny z rovnakych $tvorcov a ma obsah 90 cm?. Aky je jeho obvod?
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A:220cm
B: 110 cm
C: 66 cm
D:30cm

Juraj vypisoval tie trojciferné prirodzené Cisla, ktoré maju vSetky Cislice navzdjom rézne.

Vypisoval ich od najmensieho po najvacsie. Ktoré napisal ako desiate v poradi?

Priemerny vek nasej Stvorclennej rodiny je v urcity den 21 rokov. Na akud hodnotu sa zmeni, ked'
sa nam v tento den narodia dvoj¢ata?

Kocka s hranou dlhou 1 m vazi 10kg. Kolko vazi kocka s hranou dlhou 2m?

V trojuholniku ABC su velkosti vonkajsich uhlov «” = 120° a 8 = 100°. Aku velkost ma vonkajsi
uhol y'?

Tri sestry maju dnes narodeniny. Sucin ich rokov je 165 a kazda z nich ma viac ako jeden rok.
Kolko rokov maju spolu?

Kolko hektolitrov vody je v bazéne, ktorého rozmery na plane s mierkou 1:20 st 25 cm a 40 cm,
ak voda v nom siaha do vysky 1,5 metra?

Kolko telefénnych éisel musime vyskusat, ak sme zabudli posledné dvojcislie a telefénne &islo
uhadneme az na posledny pokus (Cislice sa mdzu opakovat)?



